

Дорогие участники лыжного сезона 2011-2012, после небольшой разминочно-подготовительной паузы 05 февраля первым, Карпинским, этапом будет дан старт Кубку Северных Городов. Это будет формат персьюта, по-русски: гонки на перегонки с догонянием и перегонянием, смотрите в приложении Положение. Зима этого сезона на удивление скупа на снег, но щедра дедом морозом. Даже такой ветеран метеонаблюдений и мастер прогнозов как Мингали Атласов, отвечая на вопросы Федерации Лыжных гонок в еще осеннее время, говорил, что надеется, что в декабре выпадет много снега. Вот не угадал. Ниже полные ответы Мингали на наши вопросы

1. Ваш главный результат лыжного сезона? – победа в общем зачете КСГ в своей группе
2. Кто, на ваш взгляд, главный герой прошедшего лыжного сезона? – Белов, тем более что он наш земляк, Североуральский.
3. Как вам формат Кубка Северных городов? Какие есть пожелания? – Устраивает вполне
4. Ваше главное спортивное событие в межсезонье? – Победа в своей группе в Карпинском кроссе на 5 км.
5. Какое ваше любимое упражнение летнего сезона? – Люблю бегать
6. Ваш норматив ГТО: не релевантно
7. Как часто вы посещаете сайт лыжников города Краснотурьинска skifed.ru? – пока не обзавелся Интернетом
8. Ваш прогноз, когда выпадет снег, так чтобы можно было кататься? – надеюсь, что

декабре выпадет много снега

9. Ваш прогноз, кто станет обладателем хрустального кубка в следующем сезоне? – на этот вопрос Мингали скромно воздержался умолчанием.

Что ж перед началом Кубка Северных Городов, желаем и Мингали, и ветеранам, и всем новым участникам успеха и удовольствия от стартов, всем спасибо и до встречи на лыжне!